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AITANT
OEMA A
Al.  Xyolké Bipiio cerida 30
A2, Zyoho BiAiio oeAdida 22
A3. EZAZAX
Ad. (2) As5.(D)

OEMA B
B1.
i. ToxéBe xeR 1oyvet:
-1 ux<1=-12<nux+2<1+2= 1 <nux<3=nux#0. Eropévwg D=R.

(ux) (ux+2)—mux) (mux+2)’ __ ovvx(QUx+2)-NUXoUvx __  20UVX
(ux+2)? B (Mux+2)? T (qux+2)?

ii. g(x) =

B2.
i. Eyo f'(x) =-3x%-1<0«ka f rapaywyiown épa n f eivar yvnoiog
@Bivovca 610 [1,+0)
ii. f'(x,)=-13=-3x,2-1=-13=x,2=4=x,=21x, = —2
Amoppintetar 61611 10 -2 dev avrkel 610 medio opiopov ¢ f. Emopévag n

eElowon gpantopévng etvat:
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y = f'(2)x + b ,to onueio K(2,f(2))=(2,-8) avrkel otnv epomtopuévn apo,

v enainBedel :—8 = 13- 2 + f =>P=18 enopévag n eElowon eivar:

y =—13x + 18

iii. Toun pe y'y (x=0): y=-13+x0+18=18 dpa é&o 10 onueio

A(0,18)

Touq pe x'x (y=0): 0=-13x+18 = x = % dpo €ym t0 onueio

18
B(,0)
Oewpole Yo TIG avAYKES GYEdiN (x) =—13x + 18
alO |B
9 5 0 5 10
Enouévog (AOB) = (A0)(0B) _ 11g18 _ g18 _ 162
2 2713 13 13
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(GIE A’ ®AZH e
OEMAT
I't. TI'vopifovpue o0tU:
o (Nlx + ouv?x)?019 = 12019 = 1
[ i [
. 2nu;+;avv;— 2+0=2
Emopévag: P(x) + %P”(x) =x2+2 oyéon(l)
P(x) =ax*+px+vy
"Eyovue P'(x) = 2ax emouévawg n (1) yivera:
P"(x) = 2a
1
ax2+,8x+y+§2a=x2+2 Yy +a=x%+0x+2
‘y =
I'2. ’'Eoto M(x,, P(x,)) onueio emapng g P(X) kot piag epoamtopuévng.

E&icwon epomtopévng (€):y = P'(x,)x + B = y = 2x,x + B oyéon (2)

AoV o1 epamTopEVEG O1EpYOVTOL amd TNV apyT| TOV aEOvav, n oxéon (2)
x=y=0 yivetar: 0 = 2x,0 + § = B = 0 dapo tehkd 1 eicmon ™G
epamtopévng yio B=0 yivetor: y = 2x,x oyéon (3)

EminAéov, to onpeio emapng Ba aviketl kot otV (&) kat oy P(x), dpa Oa
emaAnBevet ko Tig 6v0. Q¢ ek TouTOL 1 (3) YiveTan

P(xy) =2x,x, @ x2+1=2x2=xt=1=x,=111—-1
lNax,=1 n (3) yivetawy = 2x
lNax, =—-1nQ3) yivetawy = —2x
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I'3. ’Eocto A(x,2x) tuyxaio onueio g () kot B(x,0) n wpofoin tov otov aova x'X

-4 -2 0 2 4 6 8

10

I'4. To tpiyovo ABO egivar opfoyavio, emopévmg Ba epapprocm to mubaydpeto

Bempnua yio v dpeomn g mAcvpac AO.

‘Exovpe BO = x, AB = 2x, emopuévwg

A0? = BO? + AB* = A0 = \/x? + (2x)? = \/5x2 = V5x
Apan nepipetpog: M(x) = BO + AB + A0 = x + 2x +V5x = (3 +V5)x

Enopévag o pudpog petafornc me mepuétpov eiva: 11’ (x) = 3 4+ /5 mov

glva otabepdg apOpog.
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OEMA A

Al.  H {ntovpevn evbeia £xet e&iomon g popeng (€): y=Ax+p, A<0. H gvbeia (g)
oépyeton oo to onpeio A(1,2), dpa 2=A+f= p =2 -1

Yvvenmg M evbeia (€) Exet e€lomon (g): y=Ax+2-A, pe A<0. H gvbBeia tépuvel Toug
dEoveg Oy kot Ox ota onpeio K(0,2-1) ko A(%, 0) avtiotoya.
To gupaddv tov tprydvov KAO mov oynuotiCer n evbeia (€) pe toug Betikong

nuagoveg diveton amd ™ oyéon : E(?\,)Zi }52 (2 = 1), ue A<0.

—(A-2)2
21

E'(L) =0= 4 — A% = 0 dpa A=2 f h=- 2 amoppintetor d10TL A<0)
x P 2
! =+ -
E®) W
E(L) /\V 1 l
Mo A=-2n Cnrof)@a elvan y=-2x+4

—2x%+2x+4

A2. Eyovpe f(x)= —

i. Ilpémerx+1 # 0 x# 1 dpo D=(—00,—1) U (=1, +0)

e —2x2+42x+4 —-2(x?-x-2)  —2(x+1)(x-2)
1. EXOUMS f(x) - x+1 - x+1 - x+1 -

Enopévag n ypagikn mopdotaocn g f eivor n evbeia y=-2x+4 £kt6g TOL
onpeiov B(-1,6).

4

—A2
E(\)= 2 Ko

, A<0 yivetan eldyioto Ot 0og E'(A) =

—2x + 4.

A3. 'Eyxovpe f(x)=-2x+4 dpa f'(x)=-2<0 ywo k40e xe D=(—00, —1) U (—1, +0).

Enopévag n f eivan yvnoimg pbivovoa oto (-0,-1) kot 610 (-1,+00).
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A4.

i. 'Eyovpe g(x)=yf(x) emopévmg mpémet
{ —-2x+4=20 Kk :>{x§2
x# =1 80t D= (—00,—-1)U (—=1,400) "Iy = -1

AT —2Xx+ 4= 002> -4 & x<2 Apa é&ovpe A=(—o0,—1) U

(=1,2]
.e . ffO+x . —24x .. (x=2)/-2x+4 .. (x—2)V-2x+4
t }c—>2 gx) }c—>2 V=2x+4 }}E} e rew }}E} —2x+4
lim (x—2)V—2x+4 _ lim V-2x+4
xo2 —2(x=2)  x-2 -2

2
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